

Горномарийский межрайонный прокурор посетил многодетные семьи в
г.Козьмодемьянске и Горномарийской районе

Горномарийский межрайонный прокурор Владимир Кибардин совместно с сотрудниками социальной защиты населения посетил многодетные семьи. Всего ими посещено 4 семьи, в которых воспитывается 22 ребенка.

В ходе посещения выяснены условия жизни и воспитания несовершеннолетних, имеющиеся проблемы и жалобы. Кроме того, семьи приняли поздравления с наступающим Новым годом, а детям были вручены сладкие подарки.

По результатам выезда поступило 2 устных обращения по вопросам соблюдения санитарно-эпидемиологического законодательства и получения денежной компенсации за приобретение земельного участка.

Межрайонной прокуратурой по поступившим обращениям организованы проверочные мероприятия, при наличии оснований будет принят комплекс мер прокурорского реагирования.

Горномарийский межрайонный прокурор

советник юстиции

28.12.2022

В.Н. Кибардин